

KOPALIŠČE SK ILIRIJE 4. IX. 1936

Internacionalna plavalna tekma

Reprezentanca Graza : SK Ilirija, Ljubljana

Plavanje, skoki, waterpolo. Pričetek ob 20.

Domače vesti

* Pri gradnji nove ceste, ki naj bi vezala Radeče z Litijo in dalje z Ljubljano, je prišlo včeraj do precej hude nesreče, kate...

produkciji, obrti in industriji v znanstvenem, tehničnem in gospodarskem pogledu. Razstava »Za naš les« je vsakogar, ki stremi za napredkom in bolj...

* Spostovanim naročnikom. V včerajšnji številki našega lista so bile priložene položnice za cenj. naročnike. Ki prejemale...

* Važno za šole. Vzgojitelji smatrajo za svojo dolžnost prirejanje poučnih izletov v Ljubljano, še posebno pa na velesesem...

* Absolventi I. drž. gimnazije v Ljubljani letnikov 1908 in 1909 in njih bivši sošolci se snidemo v smislu lanskega ljubljanskega...



* 50letnico mature bodo praznovali jutri. v četrti abiturienti ljubljanske gimnazije iz leta 1886. Ob 9. uri bo v cerkvi...

* Za izlet planincev v planine Bosne in Hercegovine sprejema pisarna SPD v Ljubljani prijave samo še danes. Na železnici...

* Vse prijatelje zelenega Pohorja vabimo, da se dne 8. septembra udeležijo proslave dograditve kočne na Kremzarjem vrhu...

* Vzajemna zavarovalnica v Ljubljani zaradi prizidave in srušenja prostorov centrale v Ljubljani, Miklošičeva 17, in 19. v soboto 5. septembra ne bo uradovala.

* Proslava 30letnice otvoritve Kamniške kočne na Sedlu je bila velik planinski praznik, na katerega je prihitelo nad 400 planincev...

* Konservatorij in Glasbena Matica. Danes in jutri je vpisovanje na šolo Glasbene Matice, in sicer med 9. in 12. uro ter 15. in 17. uro v pisarni v Gosposki ulici.

* Za najširše plasti naroda je prirejena velika državna razstava. Za naš les na velesesem od 1. do 13. septembra, saj bo vsak obiskovalec...

* Umetnostno-zgodovinsko društvo priredi jutri izlet v slovenski Weimar - Velike Lašče, rojstno župnijsko pisateljve Lovstika, Stritarja in Trubarja.

2 Din. Vpisovanje dnevno. Prizetek novega tečaja dne 3. septembra ob 18. uri, Christofov učni zavod, Dobrobranska cesta 15.

Iz Celja

* Regulacija Savinje v Tremerju se spet nadaljuje v večjem obsegu. Kakor smo že poročali, je bilo na anketi, ki je bila v petek pri železniški direkciji v Ljubljani...

* Znatno napredek tujskega prometa v Celju. V avgustu je obiskalo Celje 1782 tujcev (1093 Jugoslovenov in 689 inozemcev)...

* Onesnaženje Savinje in pritokov. Pred kratkim smo ožigosali dejstvo, da razna rudniška in tovarniška podjetja v Savinjski in Saleški dolini onesnažujejo Savinjo...

Nov sistem obnavljanja bicikla

Pred gotovim časom je prišel v prodajo v naši državi nov email-lak pod imenom Ruthax, ki služi danes vsakemu sportniku...

* Prisrčen sprejem čških vojaških tekmovalcev v Mariboru. Z večernim brzovalnikom ob 21.30 je v ponedeljek prispele v Mariboru čehoslovaška vojaška ekipa...

Nottingham!

Nottingham, 31. avgusta. Veliki mednarodni šahovski turnir v Nottinghamu je končan in spada že v šahovsko zgodovino. Še dolgo bodo govorili o njem in presojali njegove rezultate.

Soda in apno namesto kokaina

Ostleparjena dva avstrijska železničarja in drugi

Ljubljana, 1. septembra. Mali kazenski senat, ki mu je predsedoval s. o. s. Ivan Brelih, je danes zaključil precej motno razpravo o prevarah domžalskih prekupčevalcev po avstrijskih železničarjih v našo državo pritožiteljskih ta...

ina ali denarja. Pred božičem lani so nato mesar in trije njegovi zavezniki za pet tisočakov izročili v Jaršah nekemu Valentinu stekleničko, v kateri naj bi bil kokain, v resnici pa je bila jedilna soda.

Iz Maribora

* Prisrčen sprejem čških vojaških tekmovalcev v Mariboru. Z večernim brzovalnikom ob 21.30 je v ponedeljek prispele v Mariboru čehoslovaška vojaška ekipa...

Dne 4. septembra 1936

pričnemu prodajati srečke državne razredne loterije za I. razred 33. kola Zadružna hranilnica r. z. z o. z. Ljubljana - Dalmatinova ul. 6

Posebno poročilo »Jutro«

ima torej še dovolj možnosti, da ostane še dolgo slaven. Za vse druge je s'ava že minila. Retti, Niemcovič sta umrila, Rubenstein je bolan, Duras se je umaknil s šahovskega poprišča...

prav nobenega interesa, da bi hlastal po velikih uspehih. Toda sedaj, ko je svetovni mojster dr. Euwe in jma zopet nado, da si pribori naslov svetovnega prvaka, se je Capablanca pokazal zopet prav tako bojaželjnega in izredno finega igralca...

Mož politik, žena bolničarka



Med Špankami, ki delujejo za časa državljanske vojne v samaritskem poklicu bolničark, zavzema eno prvih mest žena socialno-demokratskega državnika Quiroga, ki je bil prej ministrski predsednik. Na sliki jo vidimo čitati iz knjige ranjencu bratomorne vojne furije

Monolit iz Luksorja

Dar afriškega sultana Franciji - Odisejada od Nila do Pariza

Eden najimenitnejših pariških spomenkov, ogromni obelisk na Place de la Concorde, bo v kratkem obhajal svojo stoletnico. Boljše povedano: stoletnico svoje navzočnosti v srcu sveta. Kajti spomenik je v resnici star že nekaj tisoč let. Pred sto leti so ga samo prepeljali iz Afrike ter ga postavili na ponosnem pariškem trgu.

Bilo je pred dobrimi sto leti, ko je sultan Muhamed Ali v Luksorju sklenil poslati tedanjemu vladarju Francije Louisu Philippu resnično kraljevski dar. Obdarovanec se je v imenu Francije za sultanovo velikodušnost primerno zahvalil, v zadregu pa je prišel, ko je bilo treba obelisk prepeljati v Evropo. Nihče ni tedaj slutil, s kakšnimi težavami je zvezan prevoz takšnega kolosa po morju in suhem.

Obelisk meri v višino 22 m. Zanj je bilo najprej treba zgraditi posebno ladjo. Vozilo je srečno prevozilo Sredozemsko morje ter pristalo v juliju 1830 pri Nilu. Zdaj pa je bilo treba voziti po reki navzgor in pristati v Luksorju ter naložiti orjaka.

Vojna po Nilu ni minila brez razburjenja. Francoski inženirji in mornarji so si stvar lažje predstavljali. Najprej je ladja nasedla na pesek in jo je bilo treba izveči. Sultan je dal na razpolago vojaštvo, da je vlekle ladjo po Nilu navzgor. Trajalo je mesec dni, preden je prispela na cilj. Zdaj pa so se šele začele glavne ovire. Franco-



skij inženir Lebas je moral najprej zgraditi novo cesto za prevoz obeliska od palače fararonov do pristanišča. V strašni vročini je bilo zopet treba rešiti problem preskrbe transportnega osebja, kar zopet ni bila

lahka stvar. Sredi puščave so morali zasaditi rastline, da so lahko vojake in druge oskrbovali s svežo hrano. Medpotoma so pa ogražale odpravo še druge nadloge, n. pr. kače in škorpionci. Izbruhnila je celo kuga. Slednjič so bile premagane najhujše ovire in 1. novembra 1831 je prispel dragoceni tovor do Nila.

Tedaj pa se je pokazalo, da je ladja za obelisk premajhna, prekratka. Morali so jo podaljšati, za kar so rabili mesec dni. Ko so valovi Nila odnesli ladjo proti morju, so bili vsi olajšani, toda trpljenje s tem še ni bilo končano. Morje je bilo zelo viharno. Šele sredi avgusta 1833. je prispela ladja s tovorom v pristanišče Le Havre. Potovanje tudi zdaj še ni bilo končano. Bilo je treba nadaljevati pot po Seini v Pariz, kjer so medtem po vročih debatah sklenili postaviti spomenik na Place de la Concorde.

V jeseni 1836 so blagoslovili obelisk in še v zadnjem trenutku pred svečanostjo so mislili, da se bo zgodila nesreča. Bilo je namreč kazno, da se bodo vrli, ki so rabile za dvig monolita, zaradi silnega trenja vžgale. Delavci so jih morali polivati s hladno vodo in Lebas je tvegal življenje, da je vodil ta dela osebno na najopasnejšem prostoru pod obeliskom. Nu, slednjič je obelisk stal. Množica, ki je prisostvovala svečanosti, je bruhnila v silno navdušenje. Šestletna odisejada je bila s tem pri kraju in Pariz je dobil spomenik, ki tvori še danes privlačnost za tujce vsega sveta.

Zrtev ovadništva



General Putna, bivši sovjetski vojaški ataše v Londonu, ki je prišel pred tremi tedni iz Anglije v Moskvo na dopust, a so ga prijeli na ovadbo ustreljenega Dreiserja. Njegovo korespondenco sta v njegovi odsotnosti pregledala v londonskem poslanstvu dva agenta G. P. U.

„Hamlet“ dvakrat v New Yorku

Najslavnejši dramatik Amerike je in ostane — William Shakespeare. Za mesec november sta v dveh njujorskih gledališčih napovedani predstavi „Hamlet“. V enem izmed obeh gledališč bo igral naslovno vlogo tragedije londonski umetnik John Gielgud, v drugem pa ljubljene ameriškega občinstva Leslie Howard. Seveda si bosta morala režiserja za obe predstavi izmisliti vsak svoje ameriško privlačne trike.

I V E R I

Mladost je dandanašnji edini predmet s dobro konjunkturo.

Največja dobrotnika človeštva sta upanje in spomin.

So vprašanja, na katera najboljše odgovorj s molkom.

Tempo časa nima časa za občutke.

Zakon. Ne! Prinaša namreč dvojne dolžnosti in daje v zameno samo polovico pravice.

Nove angleške znamke



Angleška poštna uprava je izročila v promet nove znamke, prve s sliko novega kralja Edvarda VIII.

Štiri leta z iglo v srcu

Debrecinskemu kirurgu prof. Lajos Schmidtu, ki deluje na ondotni kliniki, se je posrečila težka in nevarna operacija. Odstranil je iz srčne mišice neke ženske iglo, ki je nesrečno mučila štiri dolga leta.

Pacientka se je pred štirimi leti peljala v avtomobilu, ki je med vožnjo trčil v neko vozilo. Tedaj se ji je zapčila v srce igla, s katero je imela zapeto obleko na prsih. Odtlej je čutila stalne bolečine, toda igle si ni upala odstraniti z operacijo, ker se je bala, da ne bi prenesla posledic kirurškega posežka. V zadnjem času pa so nastopile komplikacije, ki so ubogo ženo postavile pred alternativno: operacija ali smrt. Odločila se je za prvo. Operacija je zdaj prestana in bolnica bo, kakor se zdi, polagoma okrevala ter bo zopet sposobna za delo.

Krvaveče jezero

Italijanski učenjaki si že dolgo belijo glave z neobičajno igro narode. Ob vzhodu Dolomitov pri Brenji leži 1162 m nad morsk gladino Tovelsko jezero (Lago di Tovel). Poleti dobi površina vode, ki je drugače plavkasto zelena, rdečkasto barvo in ljudje govorijo tedaj radi o »krvavečem jezeru«. Prirodoslovnici doslej še niso posebno proučili tega fenomena.

Prof. Vittorio Largaioffi, eden izmed vplivnih in slavni italijanski prirodoslovc, pa je zdaj Tovelsko jezero, ki doseže 35m globine, temeljito preiskal in prihaja do zaključka, da povzročajo rdečkasto barvo v tem jezeru poletni milijardne kolonije majcenih rastlinskih organizmov, ki pripadajo protocejam. Rdečkasta barva je najlepša v posebno vročih dneh, ko sonce močno pripeka. Lago di Tovel je tudi zelo bogato na ribah, kar ga dela še bolj privlačnega za tuje.

Ameriška

„prosperity“

Ko je Roosevelt pred leti napovedal novo dobo ameriške »prosperity«, so se nekateri muzali, a on se resnično ni motil. Časi se začinjajo zdaj v resnici boljše. Ameriški trgovci izkazujejo v zadnji poslovnji dobi precej večji promet in seveda tudi obilnejši dobiček.

Samo ameriške delniške družbe so izplačale za minulo poslovno leto nad šest milijard dolarjev dividend. Večje dividende imajo za posledico tudi večje davke, ti pa polnijo državno blagajno, ki si sme privoščiti večje izdatke za javna dela. Čeprav so zlatičasi morda še za hribi, se zdi, da se vsaj kažejo na obzorju prvi rahli obrisi nove »srebrne dobe«.

KUPUJTE LE DOMAČE IZDELKE!

PERION

PRALNI PRASEK JE KVALITETNI IZDELEK SLOVENSKE INDUSTRIJE. — KUPUJTE GA!

Smrtonosen poljub

Žena je vdihnila pline, ki so usmrtili njenega moža

V Phoenixu (Arizona) je neka žena poljubila svojega mrtvega moža na usta in nato še sama umrla.

Cowboy Frank Rascon je bil zaradi nekega zločina obsojen na smrt. Usmrtili so ga v hermetično zaprti celici s strupenim plinom. Smrt je bila kratka, nastopila je v nekaj minutah. Ko so prinesli mrtiča iz celice, se je vrgla jokajoča vdova čez pokojnikovo truplo, da bi ga zadnjič poljubila.

bila na usta. Pazniki ji tega niso mogli zabraniti. Toda kmalu nato je žena nenadoma prebledela in omahnila na zemljo. Pozvali so zdravnika, ker so menili, da je vdovi postalo slabo zaradi razburjenja. Zdravnik pa je ženo smrt drugače razložil. Pri poljubu je vdova vdihnila smrtonosne pline, ki so še bili v usmrčencu in ta vdih je pogubil njeno življenje.

Zračne tekme na progi New York-Pariz Ob deseti obletnici Lindberghovega poleta čez Ocean

V spomin na deseto obletnico Lindberghove zmage nad Atlantikom od zapada proti vzhodu kaj prireditelj francoski minister za zrakoplovstvo Pierra Cot prihodnje leto spominsko tekmovalstvo nad Oceanom. Poeta se bodo smeli udeležiti vsi letalci, ki bodo imeli za to voljo. Zmagovalec prejme prehodno častno odlikovanje, sinji trak zračnih višav.

bergh je rabil, kakor znano, za svoj polet 33 ur in pol, bodoči tekmovalci pa upajo, da bodo prileteli na cilj že v dveh tednih urah.

ANEKDOTA

Neka dama je menila, da bi bilo zelo pametno za ženske in moške, če bi se bolj zgodaj poročili. Shaw je izpodbil njeno trditev z besedami: »Kadar ženske sreča pamet, misli res najprej na možitev, toda kadar moškega sreča pamet — je navadno že oženjen.«

VSAM DAN ENA



»Svarim vas, ne hodite mi preblizu — imam namreč strašen nahod!« (»Everybody's weekly«)

Z velikih manevrov italijanske vojske v okolici Napolija



Poročali smo že o govoru Mussolinija, ki ga je imel ob zaključku vojaških vaj v Iripiniji. Dejal je, da je največji uspeh 14 let trajajočega fašističnega režima ta, da Italija z enostavnim ukazom lahko mobilizira osem milijonov vojakov. Ti dve sliki kažeta, da se Mussolini prav posebno zanima za oboroževanje. Na levi ga vidimo, kako sledi vojaškim operacijam, na desni pa ogleduje top proti tankom

Radjska patrolja - Roman o slikah.

70.

Copyright »Pantheon« & »Jutro«.

Vojvoda in Stiskača sta skočila za avto in pričela naglo streljati na Tomyja. Med bojem se je plazil Ambroz proti postelji. Tomy je že omahoval, ko se je bližal policijski avto.



CENE MALIH OGLASOV Po 50 par za besedo... Najmanjši znesek za vsak oglas in enkratno pristojbino Din 3...

Mali oglasi Ponudbam na šifre ne prilagajte znamk! Le, če zahtevate od Oglasnega oddelka »Jutra« odgovor, priložite Din 3,- v znakmah

Vse pristojbine za male oglase je plačati pri predaji naročila, oziroma jih je vpsolati v pismu obenem z naročilom... Vsa naročila in vprašanja, tičejoča se malih oglasov, je naslavljati na: Oglasni oddelček »Jutra«, Ljubljana.

Služba dobrih Beseda 1 Din, davek 3 Din za šifro ali dajanje naslova 5 Din. Najmanjši znesek 17 Din.

Natakarico kvalificirano moč... Frizerko dobro moč, zmerno telezno, vodne in trajne odulacije...

Boljša dekle s 10.000 Din dobi službo, 250 Din mesečno oskrbo, 7% obresti. Poudube na og. odd. Jutra pod »Garancija«.

Zidarskega predelavca samostojnega, spretnega, potrebuje takoj stavljenik Pirca, Selenburgova 7.

Cevlarskega pomočnika za šivano delo sprejme - Mulej - Kukman, Františkanska 8.

Brivski pomočnik poštni in dober delavec, dobi takoj mesto. Rudolf Zrimšek, Litija.

Agilna prodajalka pridna in poštena, dobro izveščana v trgovini s mehanimi blagom manufakturne in železniške industrije.

Stroji Pisalni stroj v kovčegu, poceni napredaj, Dvorakova ul. 37.

Kolesa Beseda 1 Din, davek 3 Din za šifro ali dajanje naslova 5 Din. Najmanjši znesek 17 Din.

Filatelija Beseda 1 Din, davek 3 Din za šifro ali dajanje naslova 5 Din. Najmanjši znesek 17 Din.

Izgubljeno Beseda 1 Din, davek 3 Din za šifro ali dajanje naslova 5 Din. Najmanjši znesek 17 Din.

Učenko hčerko trgovske družine delovno, z odlično dovršeno maturo meštanske šole.

Kapital Beseda 1 Din, davek 3 Din za šifro ali dajanje naslova 5 Din. Najmanjši znesek 17 Din.

Obrt Beseda 1 Din, davek 3 Din za šifro ali dajanje naslova 5 Din. Najmanjši znesek 17 Din.

Lokali Beseda 1 Din, davek 3 Din za šifro ali dajanje naslova 5 Din. Najmanjši znesek 17 Din.

Trgovina na najprometnejši točki, v mestu, se pod zelo ugodnimi plačilnimi pogoji takoj odda.

Trgovino gostilno, buket ali kaj sličnega, vzajem takoj na jemanje. Poudube na og. odd. Jutra pod »Odpotovanje«.

Posestvo blizu Maribora približno 40 orav, stanovanjska in gospodarska poslopja, njive, polja, pašniki, travniki, gozd, ob železnici, ugodno napredaj. Nastov v vseh poslovalnicah Jutra.

Parcelo v Šiški, ob glavni cesti, prodano zelo ugodno. Poudube na og. odd. Jutra pod »Pred mitnice«.

Posestvo pol ure od Celja, ugodno napredaj. Nastov v vseh poslovalnicah Jutra.

Stanovanje (dijakinjama) oddam lepo sobo, event. s hrano, na Gosposvetki cesti.

Dvosob. stanovanje s kabineto in trišobno stanovanje oddam takoj v Ribarjevi ulici 6.

Trisobno stanovanje komfortno oddam takoj boljši stranki. Levstikova ul. 4.

Dvosob. stanovanje oddam 1. oktobra v Rožni dolini V/9.

Stanovanja Beseda 1 Din, davek 3 Din za šifro ali dajanje naslova 5 Din. Najmanjši znesek 17 Din.

Enosob. stanovanje v Šiški za oktober ali november. Poudube na og. odd. Jutra pod »Rabim takoj«.

Dijakinjo sprejme nemška družina v svojo dobro oskrbo, k hčerki maturantini. Linkitz, Beethovnova ul. 13/4.

Mlajšega dijaka sprejem v dobro oskrbo v bližini dr. gimnazije k sinu četstoletcu odličnjaku. Nastov v vseh poslovalnicah Jutra.

2 dijaka (inji) sprejem v lepo dražno sobo s kopalnico in dobro domačo hrano. Kovčič, Tr. žaška c. 6, Ljubljana.

Dva dijaka sprejem v popolno oskrbo, 500 Din po osebi. Maribor, Stolna ulica 1/1.

Sobo odda Beseda 1 Din, davek 3 Din za šifro ali dajanje naslova 5 Din. Najmanjši znesek 17 Din.

Mesečno sobo separiran voh, oddam v Knafljevi ulici 32/II.

Sobo odda Beseda 1 Din, davek 3 Din za šifro ali dajanje naslova 5 Din. Najmanjši znesek 17 Din.

Opredeljeno sobo s posebnim vvhodom, oddam gospodu. Nastov v vseh poslovalnicah Jutra.

Sobe išče Beseda 1 Din, davek 3 Din za šifro ali dajanje naslova 5 Din. Najmanjši znesek 17 Din.

Opredeljeno sobo nevezano, s posebnim vvhodom, išče starejši gospod. Poudube na og. odd. Jutra pod »Blizu sv. Jurčak«.

Dopisi Vseka beseda 3 Din; davek 3 Din za šifro ali dajanje naslova 5 Din. Najmanjši znesek 20 Din.

Iskreno prijateljstvo želim z boljšo gospodinjno. Dopise na podružnico Jutra Maribor pod »Jurčak«.

Razno Beseda 1 Din, davek 3 Din za šifro ali dajanje naslova 5 Din. Najmanjši znesek 17 Din.

Za šolarje vse vrste obleke, pumparce, perilo itd. v največji izbiri si nabavite poceni pri Preskerju, Sv. Petra c. 14.

Kdor pošlje 10 Din v znakmah dobi poštnine prosto lepo toaletno ogledalo »Patent«, katero je izdelano z vzokom za sliko ali fotografijo.

D. STUCIN, tovarna ogledal, Maribor.

Za poletje in vroče dneve Ostanke Mariborskih Tekstilnih tovarn brez napak, pristno-barvni »Paket serija S« vsebina: 15-21 m prima oksfordov, touringov in ceferjev za moške srajce, vsak kos najmanj 3 m, dalje »Paket Serija S/O« istotako 15 do 21 m za ženske pralne obleke, dečve (Dirndl), v najlepših barvah, predpasniki itd.

Liker Specialiteta WALDMEISTER Privoščite si en kozareček na veseljem zunanji PAVILJON E, št. 510 pri veležanjarni ZAJC FRANC.

Ploščice za štedilnike in za oblogo sten v kuhinjah, kopalnicah, lokalih prodaja in polaga najceneje

Med mestom in deželo posreduje Jutrov mali oglasnik

Glavne dobitke s srečko štev. 56.143 Din 500.000

Din 400.000 s srečko štev. 86.606

Din 200.000 s srečko štev. 79.626

Din 200.000 s srečko štev. 85.496

Din 100.000 s srečko štev. 17.909

Din 100.000 s srečko štev. 45.645

Din 100.000 s srečko štev. 56.208

Din 100.000 s srečko štev. 45.692

Najslajša in najboljša krepljena pijača je BERMET - VINO, črna iz Fruške gore,

Sremski Karlovec - Gostilničarji nudite to specialiteto svojim gostom. V sodčkih od 50 l naprej ga razpošilja: B. Marinkov, Sremski Karlovec, Fruška gora

Kdor oglašuje ta napreduje!

Kdor pošlje 10 Din v znakmah dobi poštnine prosto lepo toaletno ogledalo »Patent«, katero je izdelano z vzokom za sliko ali fotografijo.

D. STUCIN, tovarna ogledal, Maribor.

RADIOAPARAT VSI ZABAVA IN UČI! Kdor pošlje 10 Din v znakmah dobi poštnine prosto lepo toaletno ogledalo »Patent«, katero je izdelano z vzokom za sliko ali fotografijo.

D. STUCIN, tovarna ogledal, Maribor.

Kdor pošlje 10 Din v znakmah dobi poštnine prosto lepo toaletno ogledalo »Patent«, katero je izdelano z vzokom za sliko ali fotografijo.

Narodna tiskarna LJUBLJANA KNAFLJEVA 5 IZVRŠUJE VSA TISKARSKA DELA TER SE PRIPOROČA

KLISEJE ENO IN VEČBARVNE Jugografika SV. PETRA NASIP. ST. 23

Glavne dobitke s srečko štev. 56.143 Din 500.000 Naslednje zrebanje I. razreda 33. kola: 13. in 14. oktobra 1936. Strogo solidna postrežba. Glavna kolektura drž. razredne loterije A. REIN in DRUG, ZAGREB Gajeva 8 Ilica 15